GIÁO ÁN ÂM NHẠC
NDTT: Dạy VĐMH “Đố bạn” 
NDKH: Nghe hát “Khám phá khu rừng”
Đối tượng: Trẻ 4 – 5 tuổi
Thời gian: 25-30 phút
I. Mục đích yêu cầu
* Kiến thức
- Trẻ biết tên bài hát, tên tác giả bài : Đố bạn, khám phá khu rừng.
- Trẻ hiểu nội dung của bài nghe hát.
* Kỹ năng
- Trẻ hát đúng nhạc, đúng lời, vận động nhịp nhàng theo nội dung bài hát.
- Phát triển tai nghe âm nhạc.
* Thái độ
Trẻ hứng thú tham gia hoạt động.
II. Chuẩn bị
* Đồ dùng của cô
- Video bài :Khám phá khu rừng.
- Đàn nhạc bài  : Đố bạn, khám phá khu rừng.
* Đồ dùng của trẻ
- Mũ âm nhạc
III.Tổ chức hoạt động
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức:
- Cô và trẻ chơi trò chơi : Tập tầm vông
- Các con xem trên tay cô có gì đây?
Đây là món quà cô sẽ tặng cho mẹ của cô trong ngày 8/3 đấy. Các con sẽ tặng mẹ món quà gì?...
2.  Phương pháp, hình thức tổ chức.
a. Dạy VĐMH : Đố bạn
- Cho trẻ nghe 1 đoạn giai điệu bài hát “Đố bạn” 
+ Đây là giai điệu của bài hát nào?
+ Bài hát “Đố bạn” nói về điều gì?
-> Bài hát “Đố bạn” nói về đặc điểm của một số con vật sống trong rừng. Nếu như khỉ trèo nhanh thoăn thoắt, chú hươu sao có cái sừng giống như cái lá, chú voi con có đôi tai to phành phạch thì bác gấu đen có dáng đi phục phịch. 
- Cả lớp hát lại bài hát 1 – 2 lần
- Cô hát và VĐMH lần 1 không nhạc.
- Cô hát và VĐMH lần 2 kết hợp nhạc.
- Cô và trẻ cùng hát và VĐMH bài hát 3 - 4 lần (nhạc đệm). Cô chú ý quan sát sửa sai cho trẻ.
- Cho tổ, nhóm, cá nhân lên biểu diễn ( cho trẻ sử dụng mũâm nhạc)
b. Nghe hát : Khám phá khu rừng.
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả
- Lần 1 : Cô hát  kết hợp với nhạc
+ Hỏi trẻ tên bài hát, tên tác giả
- Lần 2 : Cô hát kết hợp múa minh hoạ.
- Giảng giải nội dung : Bài hát có giai điệu vui tươi, thật thú vị khi cùng nhau khám phá khu rừng và nhận biết các con vật thông qua tiếng kêu .
- Lần 3 : Cho trẻ xem video bài hát.
3. Kết thúc
- Cô và trẻ làm những chú chim bay đi chơi.
	 
- Trẻ chơi
 
 
 



- Trẻ nghe
- Đố bạn

- Trẻ trả lời




- Trẻ hát



-Trẻ hát và vận động
 
 
 

- Trẻ lắng nghe
 
 
 - Trẻ trả lời

 

- Trẻ nghe và cảm nhận bài hát theo video
- Trẻ làm những chú chim bay 
 
 
 
 
- Trẻ trả lời(Tương tự xe máy)
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Trẻ lắng nghe
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Trẻ quán sát và gọi tên các phương tiện gt
 
 
- Trẻ vẽ
 
- Trẻ lắng nghe
 
 
 
- Trẻ lắng nghe
- Trẻ hát



